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Ο Μητροπολίτης Κλούζ εγκαινίασε τη νέα έδρα 
του Ορθόδοξου Κολλεγίου «Μητροπολίτης 
Νικόλαος Κολάν»
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Ο Αρχιεπίσκοπος Βαντ, Φελεάκ και Κλούζ και Μητροπολίτης 
Κλούζ, Άλμπας, Κρισάνας και Μαραμούρες κ. Ανδρέας, τέλεσε 
τα εγκαίνια της νέας έδρας του Ορθόδοξου Κολλεγίου 
«Μητροπολίτης Νικόλαος Κολάν» στο Κλουζ -Ναπόκα, στις 11 
Σεπτεμβρίου. Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος τόνισε την 
ανάγκη της εκπαίδευσης να διαμορφώνει το μέλλον ενός νέου 
ανθρώπου.

Ο Σεβασμιώτατος τέλεσε και τον αγιασμό επί τη ενάρξει των μαθημάτων της νέας 
σχολικής χρονιάς. Συμμετείχαν ο Επίσκοπος Μπιστριτεάνου κ. Βενέδικτος, 
εκπαιδευτικοί, τοπικές αρχές, και οι μαθητές μαζί με τους γονείς τους.

«Οποιοδήποτε καλό μπορεί να ολοκληρωθεί μόνο με απόλυτη αφοσίωση. […] 
Μαθητές και φοιτητές να μελετούν επιμελώς για να διαμορφώσουν το μέλλον 
τους. Όλοι οι χριστιανοί να προσευχόμαστε στον Θεό, να συμμετέχουμε στην 
εκκλησία, να κάνουμε καλές πράξεις, να αγαπάμε τους γύρω μας, αν θέλουμε να 
φτάσουμε στον Παράδεισο», 
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είπε χαρακτηριστικά ο Σεβασμιώτατος.
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Ακόμη προσέφερε μια σειρά από βραβεία σε όσους συνέβαλαν στην δημιουργία της 
νέας έδρας του Ορθόδοξου Κολλεγίου.

Ο δήμαρχος του Κλουζ -Ναπόκα κ. Emil Boc δέχθηκε τα συγχαρητήρια της 
Αρχιεπισκοπής, για τη συμβολή του στη συνεργασία Εκκλησίας και κρατικών 
φορέων.

Οι μαθητές του Κολλεγίου παρέλαβαν 400 σχολικές τσάντες με γραφική ύλη.



Οι εργασίες εκσυγχρονισμού και επέκτασης πραγματοποιήθηκαν με ευρωπαϊκή 
χρηματοδότηση από το Δημαρχείο του Κλουζ-Ναπόκα. Κατόπιν αυτών, η 
χωρητικότητα του κτιρίου όπου φοιτούν μαθητές της δευτεροβάθμιας 
εκπαίδευσης του Ορθόδοξου Κολλεγίου αυξήθηκε από 276 σε 400 μαθητές. Ακόμη 
δημιουργήθηκαν 5 νέες αίθουσες διδασκαλίας.

Μετά τον εκσυγχρονισμό ολόκληρο το κτίριο επωφελείται από: 16 αίθουσες 
διδασκαλίας, 5 εργαστήρια, αίθουσα καθηγητών, αίθουσα μουσικής, αίθουσα 
ζωγραφικής, εορταστική αίθουσα πολλαπλών χρήσεων, τραπεζαρία, βιβλιοθήκη 
και αρχείο.
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Φωτογραφίες: Μητρόπολη Κλουζ

Περισσότερες φωτογραφίες ΕΔΩ

Βίντεο Radio Renasterea, Trinitas TV

Πηγή: basilica  (Alexandru Boboc)

https://www.facebook.com/media/set/?vanity=MitropoliaClujului&set=a.698343525670704

